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Κλήρος και λαός τίμησαν τα Ονομαστήρια του 
Μητροπολίτη Δημητριάδος Ιγνατίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με σεμνότητα και ιεροπρέπεια η Τοπική Εκκλησία της 
Δημητριάδος, ο ιερός Κλήρος και ο ευσεβής λαός, τίμησαν και 
φέτος τα ονομαστήρια του σεπτού Ποιμενάρχου κ. Ιγνατίου, 
επί τη εορτή της Ανακομιδής των Ιερών Λειψάνων του Αγίου 
Ιγνατίου του Θεοφόρου.

Ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός τελέστηκε στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Αγίου Νικολάου Βόλου, χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Πολυανής & 
Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίου. Συγχοροστάτησαν οι Σεβ. Μητροπολίτες Σάμου, 
Ικαρίας & Κορσεών κ. Ευσέβιος, Ιλίου, Αχαρνών & Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας, 
Κίτρους & Κατερίνης κ. Γεώργιος, Σταγών & Μετεώρων κ. Θεόκλητος, Αιτωλίας
& Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, ο Θεοφ. Επίσκοπος Ολβίας κ. Επιφάνιος και ο 
Μητροπολίτης Δημητριάδος
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κ. Ιγνάτιος. Το παρών έδωσε ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου Αρχιμ. Ιωάννης 
Καραμούζης, ενώ συμμετείχαν πληθύς Κληρικών από την Μητρόπολή μας και 
αλλαχού, η Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων κ. Άννα – Μαρία 
Παπαδημητρίου και πλήθος πιστών.

Κατά την διάρκεια του Εσπερινού, ο εορτάζων Ποιμενάρχης καλωσόρισε 
αδελφικώς τους επισκέπτες Αρχιερείς και μνημόνευσε την κοινή πορεία και τους 
πνευματικούς δεσμούς, που τον συνδέουν με έναν έκαστον εξ αυτών.



Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο χοροστατών Μητροπολίτης κ. Βαρθολομαίος, ο 
οποίος σκιαγράφησε στοιχεία της προσωπικότητας του τιμωμένου Αγίου Ιγνατίου, 
όπως η ιδιότητα του Θεοφόρου, που έλαβε, καθώς, κατά την παράδοση, ήταν το 
μικρό παιδί που ο Κύριος κράτησε στην αγκαλιά του, καλώντας τους ανθρώπους 
να γίνουν όπως τα παιδιά, για να εισέλθουν στην Βασιλεία των ουρανών. Ήταν 
στοργικός ποιμένας της Εκκλησίας της Αντιόχειας, διδάσκαλος του Ευαγγελίου, 
που διδάχθηκε από τον διδάσκαλό του Απόστολο και Ευαγγελιστή Ιωάννη. 
Μερίμνησε για τους αναγκεμένους, έγινε ομολογητής της πίστεως και με υπομονή, 
καρτερία, υπακοή μια αγάπη, έγινε Μάρτυρας του Χριστού, δίδοντας και την ζωή 
του για Εκείνον. Ο κ. Βαρθολομαίος αναρωτήθηκε πόσο Θεοφόροι μπορούμε να 
γίνουμε όλοι μας και τόνισε ότι η λογική μας, που είναι δώρο του Θεού, είναι η 
δύναμη για να αποφεύγουμε την αμαρτία, που μας χωρίζει από την αγάπη του 
Χριστού και, με ανάλογο τρόπο, να γίνουμε ομότροποι του Αγίου Ιγνατίου και 
αληθινά Θεοφόροι. Αναφερόμενος στον εορτάζοντα Μητροπολίτη μας, ο κ. 
Βαρθολομαίος, τόνισε ότι ομολογεί και κηρύττει Χριστόν Εσταυρωμένο και 
Αναστάντα, είναι μια ανοικτή αγκαλιά αγάπης και αποδοχής όλων ανεξαιρέτως. 
Είναι ένας σύγχρονος ιεραπόστολος, γνωστός για το έργο και την προσφορά του 
σε όλη την Ορθοδοξία.



Στο τέλος του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, κατά την διανομή του 
εορτίου άρτου, δέχθηκε τις θερμές ευχές και την αγάπη Κλήρου και λαού.

Κατά την Αγιώνυμο ημέρα, τελέστηκε πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία στον 
Ιερό Ναό Αναλήψεως του Χριστού Βόλου, προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου 
Δημητριάδος



κ. Ιγνατίου, συλλειτουργούντων των Σεβ. Μητροπολιτών Σάμου, Ικαρίας & 
Κορσεών κ. Ευσεβίου, Ιλίου, Αχαρνών & Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρου, 
Θεσσαλιώτιδος & Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου, Νέας Κρήνης & Καλαμαριάς κ. 
Ιουστίνου, Τρίκκης, Γαρδικίου & Πύλης κ. Χρυσοστόμου, Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
Λαρίσης & Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου, Πολυανής & Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίου, 
Αιτωλίας & Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού και του Θεοφ. Επισκόπου Ολβίας κ. 
Επιφανίου. Συμμετείχαν πολλοί Πρεσβύτεροι και Διάκονοι, εκπρόσωποι των 
Πολιτικών και Στρατιωτικών Αρχών και πλήθος ευλαβών Χριστιανών.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Πρωτ. Θεμιστοκλής Μουρτζανός, Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας, Παξών & Διαποντίων 
Νήσων.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε 
τους Αρχιερείς, τους Πρεσβυτέρους, Διακόνους και τους εκκλησιαζομένους για 
την συμμετοχή στην χαρά της Τοπικής μας Εκκλησίας, «η οποία μας δίνει δύναμη, 
για να συνεχίζουμε να δίδουμε μαζί την μαρτυρία του Χριστού στον κόσμο».



Εξαίροντας την συλλειτουργία των Αρχιερέων, επεσήμανε ότι «είμαστε ένα Σώμα 
η Ιεραρχία της Εκκλησίας της Ελλάδος. Να σέβεστε τους Επισκόπους. Ο 
καθένας μας καταβάλλει πολύ κόπο, εργάζεται για την ενότητα, για να κρατούμε 
ζωντανή την Ορθοδοξία στην πατρίδα μας». Με ιδιαίτερη συγκίνηση αναφέρθηκε 
στην παρουσία του πνευματικού του αδελφού Μητροπολίτου Σάμου κ. Ευσεβίου, με 
τον οποίο ανατράφηκαν στην ίδια μοναστική Αδελφότητα, υπό την καθοδήγηση 
του Μακαριστού Μητροπολίτου Πειραιώς κυρού Καλλινίκου. «Από την Αδελφότητα 
αυτή ξεπήδησαν Πατέρες που κόσμησαν την Ιεραρχία, όπως ο πρώτος όλων μας 
Αρχιεπίσκοπος Χριστόδουλος», παρατήρησε ο κ. Ιγνάτιος, ο οποίος επεσήμανε την 
ταπεινή καταγωγή του Μητροπολίτου Σάμου, που αξιώθηκε, τελικά, να γίνει ο 
Ποιμενάρχης της ιδιαιτέρας του πατρίδας. «Αυτό είναι ένα προνόμιο της 
Εκκλησίας μας, που δεν το δωρίζουμε σε κανένα, ότι από τις πιο φτωχές ελληνικές 
οικογένειες αναδεικνύονται Ιεράρχες, απόδειξη ότι είμαστε η Εκκλησία του λαού». 
Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους Κληρικούς μας, «που είναι το καύχημά μου», 
τους τοπικούς άρχοντες και ευχήθηκε σε όλους δύναμη και υγεία.



Κατά την διάρκεια της διανομής του αντιδώρου, ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε τις 
εόρτιες ευχές Κλήρου και λαού.

Φωτογραφικά στιγμιότυπα:



  











  



  









  




